بسم الله
دانشگاه: پردیس بنت‌الهدی صدر رشت
عنوان: کارورزی3
استاد راهنما: خانم کشوری
معلم راهنما: خانم علیزاده
دانشجو: حکیمه عزیزپور
رشته: مشاوره
سال تحصیلی: 94- 93







گزارش کلی (فیزیکی، ساختار، قوانین، عاطفی)
استاد راهنما: خانم کشوری
معلم راهنما: خانم علیزاده
دانشجو: حکیمه عزیزپور
مدرسه: فرزانگان (متوسطه دور اول، دخترانه)
دانشگاه: فرههنگیان پردیس بنت‌الهدی صدر رشت.
مدرسه فرزانگان دخترانه متوسطه‌ی دوره اول واقع در استان گیلان، شهر رشت، بلوار لاکان، کوچه شهید حبیب‌الله مسعودی می‌باشد. متراژ کلی مدرسه 2610 متر و حیاط آن 610 متر می‌‌باشد. تقریباً تمامی کلاس‌ها طبق استاندارد رسمی 20 متری بودند، البته برخی کلاس‌ها کوچک‌تر از حد معمول .
تعداد دانش‌آموزان پایه هفتم 153نفر، پایه‌ی هشتم 80نفر، پایه نهم 82نفر می‌باشد. مدرسه کاملاً هوشمند بوده و اکثر کلاس‌ها با نمایش فیلم، انیمیشین همراه است. بعلت بالا رفتن تعداد دانش‌آموزان امسال، نمازخانه مدرسه تبدیل به یک کلاس شده و اتاق مستخدم که کوچک بود تبدیل به نمازخانه موقت شده بود.
به طور کلی مدرسه بسایر تمیز و مرتب بود. تمامی اتاق‌ها عاری از خاک گرفتگی یا بهم ریختگی، حتی به صورت جزئی بود. تمام قفسه‌های کتاب منظم و مرتب بود. دکورها، بخصوص در اتاق مدیر اصلا شلوغ و آزاردهنده نبودند.
رنج سنی دانش‌آموزان: اکثر آنان متولد سالهای 83 – 80 هستند. به طور کلی مدرسه 12 کلاس دارد که سهم پایه هفتم 6 کلاس، پایه هشتم 3، و پایه نهم نیز 3 کلاس می‌باشد. مدرسه 4 معاون، 2 مشاور فعال، 22 معلم زبده دارد. ساعت کاری مدرسه از 7:30 الی 14:15 می‌باشد.
رنگ طبقات شاد و به رنگ‌های بنفش و صورتی است، ورودی مدرسه پر از گلدان‌های گل است اتاق مشاور در طبقه‌ی دوم و به دور از دفتر معاونین و مدیریت می‌باشد. حیاط مدرسه در اندازه مناسب، دارای بوفه، آب‌سردکن، وسایل ورزشی و تفریحی، نیمکت برای نشستن بود فضای سبز هم در حد امکان تعبیه شده بود. نقاشی‌های روی دیوار حیاط به نظر تازه و مال این اواخر بود چون بسیار تمیز بود
دانش‌آموزان در ساعات تفریح و کلاسی به خصوص در طبقه دوم آزاد بودند که بدون مقنعه باشند بجز یک معلم مرد که رباتیک تدریس می‌کرد بقیه معلم‌ها خانم بودند و فقط در ساعتی که آقای معلم در مدرسه حضور داشت داشتن حجاب برای کلیه دانش‌آموزان الزامی بود سرویس‌های بهداشتی دانش‌آموزان در حیاط و 6 تا بودند.
4شیر آب هم برای شستشو وجود داشت. سرویس‌های بهداشتی نیز تمیز بودند. در برخی از کلاس‌ها که اندازه آن‌ها کوچک‌تر از حد معمول بود عبور دانش‌آموزان از میان نیمکت‌ها کمی مشکل به نظر می‌رسید. فاصله دبیر از تخته و دانش‌آموزان کم بود که باعث احساس وجود نوعی رنج در مخاطب می‌شد.
راهروها حاوی پیام‌های مشاوره‌ای، بهداشتی، عقیدتی و مختصری قوانین بود بود که بصورت منظم به بردها چسبانده شده بودند. مستخدم در تمام ساعات درسی به مرتب کردن مدرسه و تمیزکردن راهروها می‌پرداخت با وجود جدابودن دفاتر مدیریت، معاونت پرورشی، دبیران و مشاوره، تعامل آنان با هم تحسین‌برانگیز بود.
95% دانش‌آموزان با سرویس رفت‌و آمد می‌کنند و 5% باقی مانده یا با والدین برمی‌گردند یا به تنهایی. مازاد به کتب داخل کتابخانه جزوات تکمیلی تحصیلی نیز برای استفاده عموم دانش‌آموزان موجود می‌باشد ساختمان‌های اطراف مدرسه اکثراً ویلایی بودند و می‌توان گفت تنها ساختمان مشرف به حیاط مدرسه دبیرستان دوره دومی بود که در مجاورت این مدرسه قرار گرفته بود.
رابطه مدیر با سایرین در عین اقتدار محبت‌آمیز نیز بود. معاون اجرایی بسیار پذیرنده و مهربان بود. در عین پاسخ‌گویی به سوالات و صبوربودن حواسش از وظایف اصلی‌اش پرت نمی‌شد. مشاور مدرسه بسیار فعال و خونگرم بود. 
در ابتدای ورود بسیار رسمی برخورد شد. ابتدا به دفتر مدیریت رفتیم. پس توسط معاونت پرورشی به مشاور و مربیان پرورشی معرفی شدیم. مدیریت ضمن رسیدگی به کارهای مدیریتی حضور فعال در دفتر دبیران و معاونین و حتی آبدارخانه داشت و اصلا منفعل و ساکن در دفتر خودش نبود.
به طور کلی روابط اولیا مدرسه در عین رسمی بودن حاکی از مهربانی و فضای سالم داشت. از همکاری و حس پذیرش که بین همکاران مشهود بود اینطور به نظر می‌رسید که همه واقعاً برای هدف مشترکی که تربیت صحیح دانش‌آموزان بود تلاش می‌کردند
مشکل کلی که در مدارس فرزانگان وجود دارد تعداد زیادی دانش‌آموز باهوش است که توانایی رقابت با دانش‌آموزان تیزهوش را حتی در صورت تلاش زیاد می‌توان گفت ندارند و یکی از علل مراجعه زیاد به مشاور بابت ایجاد فشارهای روحی و استرس در این دانش‌آموزان همین مسئله طبیعی هوش کمتر آنان است.
مانند همه مدارس دیگر حضور و خروج به موقع از مدرسه الزامی است. پوشیدن یونیفرم، احترام به اولیا مدرسه، حفظ شئونات اخلاقی مناسب یک دانش‌آموز و به خاطر موقعیت خاص مدرسه درس خواندن، داشتن نمرات بالا، فعالیت‌های فرهنگی، ورزشی، کسب مقام‌های شهرستانی، استانی و کشوری امتیاز ویژه محسوب می‌شود.
در ابتدای سال تحصیلی از دانش‌آموز و اولیا وی تعهد گرفته می‌شود که در صورت نقص قوانین عواقب آن متوجه خود دانش‌آموز خواهد بود.














	مضامین
	توصیف
	احساس/ دریافت/ استنباط

	فیزیکی
	الف: کوچک بودن برخی کلاس‌ها


ب: نمازخانه کوچک است.


ج:رنگ آمیزی و نقاشی مناسب دیوارها
د: تخصصی بودن اتاق اولیا مدرسه
	الف: بعلت کوچک بودن برخی کلاس‌ها بنظر فاصله دبیر با دانش‌آموزان و تخته اندک است. و دانش‌آموزان به سختی از میان نیمکت‌ها حرکت می‌کنند
ب: کوچک بودنفضای نمازخانه که البته موقتاً هم هست باعث سخت شدن ادای فریضه در ساعت محدود زنگ نماز شده است.
ج:ایجاد فضای مفرح
د:داشتن فضای کافی برای انجام امور

	عاطفی
	الف: تاکید بیش از حداولیا و معلمین برکامل بودن نمرات
ب:اقتدار و در عین حال رافت مدیر مدرسه با سایر اولیا و دانش آموزان
	الف: این کار باعث استرس بیش از حد دانش‌آموزان، تقویت کمال‌طلبی مفرط در آنان شده، بدون داشتن نمره کامل احساس پوچی به آنان دست می‌دهد. از دیدن دیگر توانایی‌های خود غافل می‌شوند و زمانی که نمراتی غیر از 20 یا عالی بگیرند گریه می‌کنند و ملتمسانه از دبیر تقاضای کمک می‌کنند. که این مورد گویا این اواخر شدت هم یافته و در بین دانش‌آموزان شیوع است.
ب:تسری این رفتار مدیر به سایر اولیا

	قوانین
	الف: تاکید بر کامل بودن دانش‌آموزان از هر نظر




ب: ساعت درسی بیش از حد.

ج:قانون مند بودن اولیا مدرسه و انتقال ان به دانش آموزان در همه امور

د:انعطاف پذریری اجرای قوانین به عنوان مثال درباره رعایت حجاب 
	الف: با توجه به اینکه در کل کشور بین 3 – 1 درصد دانش‌آموزان تیزهوشند و مدارس فرزانگان که مخصوص افراد تیزهوش است شامل جامعه 15درصدی دانش‌آموزان کل کشور می‌شود توجهی ندارد. زیرا دانش‌آموز با هوش برای رسیدن به سطح نمرات دانش‌آموز تیزهوش مجبور است بیش از حدتوانش تلاش کند از وقت خواب تفریح و ... کم کند. و چه بسا بعد از این همه تلاش بازهم هم‌سطح آنها نشود و با توجه به فشاری که معمولاً از سمت والدین خود نوجوان و اولیا مدرسه برآنان وارد می‌شود شاهد فشار پنهان ولی بسیار زیاد روحی روانی بر حدود 13% دانش‌آموزان کشور هستیم و به دیگر سخن از آنان خواستار چیزی هستیم که در وجودشان نیست و بابت آن سرکوفت می‌خورند عزت نفس و اعتماد به نفس آنان خدشه‌دار می‌شود متاًسفانه کرامت انسانی آنان را زیر سوال می‌بریم بجای پذیرش خود واقعی آنان
ب: در حالیکه مدارس عادی 12-8 کلاس دارند و مدرسه تیزهوشان ساعت درسی 14:15 – 7:30 می‌باشد که این مسئله و زیادبودن تکالیف خانه باعث خستگی روزانه، شاید فرسودگی در طولانی مدت و هم‌چنین دلزدگی او شود.
ج:انقال حس نظم پذیری به دانش آموزان  توسط اولیا مدرسه.
د:کم شدن استرس دانش آموزان نسبت به اجرای این قانون و عدم ایجاد انزجار در آنها 


	آموزشی
	الف:به کار گیری معلمان زبده و با تجربه
ب:استفاده از وسایل کمک آموزشی و وجود جزوات  تکمیلی در مدرسه
	الف:ارامش خاطر اولیا دانش اموز از پیشرفت تحصیلی آنها


ب:ایجاد فضای مناسب آموزشی برای دانش آموزان
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